

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市如何购买国债，以及股市如何购买国债基金的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [30年国债在哪可以买？](#)
2. [如何买卖可转债](#)
3. [国债怎么买，可以买多少？](#)
4. [国债怎么那么难抢，有什么好的购买途径呢？](#)

30年国债在哪可以买？

买国债只需要你的身份证，通过银行可以买储蓄式国债和柜台记账式国债，通过证券公司买卖是记账式国债，下面介绍一下国内的国债：记帐式国债，这种国债现在发行较多，平均每个月发行一次或者多次，这种国债主要通过证券公司和柜台试点银行发行，发行过后，再通过交易所和试点银行上市交易，你可以随时买进卖出；因为记帐式国债可以随时买卖，其价格跟股票一样是上下浮动，如果你卖的时候国债价格下跌，你就会亏损；反之，价格上涨你可以卖掉赚取差价；记帐式国债到期后国家还是按100元/每张赎回；同时记帐式国债期限一般期限较长上，利率普遍没有新发行的凭证式国债高。你可以到证券公司去开户购买，或者柜台试点银行，主要包括工行、中行、农行等国有银行，还有招商银行等。不过记帐式国债的利率没有凭证式高，但流动性好，因为可以随时交易买卖。期限有3个月、半年、1年、3年、5年、7年、10年、20年、30年等，品种很多，但因为可以随时交易，你可以买任意期限的记账式国债，持有到一定你期望的时间后卖出，。还有两种国债就是凭证式国债和电子储蓄国债，他们发行比较少，每年分别只有4、5次和2次左右；这种国债类似存银行定期，通常期限是3、5年，凭证式国债是一次性到期还本付息，提前赎回扣除本金0.1%的手续费，并按持有时间分段计算利息；而储蓄国债是每年付息，提前赎回也有扣除0.1%的本金，并按持有时间扣除不同月份的利息。两种国债都不能上市交易流通，可以挂失、质押贷款。记账式国债面值是100元/张，1手=10张，即1000元面值；每次交易最少是1手。但是记账式国债的价格是上下浮动，有可能超过100元，或者低于100元，所以1手你可以看作每张的价格乘以10。例如04国债（10），交易代码：010410，如果今天的收盘价格是：103.25元/张，那么1手=103.25*10=1032.5元。储蓄国债是100整数倍起销售；凭证式国债通常是1000元起，100元整数倍销售，个别银行也可能是从100元起。买卖债券的交易代码、应计利息、年利率、期限、成交价、收益率等，可以查看和讯财经的债券频道：

<http://bond.money.hexun.com/data/>

下面这个网站你可以收藏。相关国债的发行信息它都会公布，在新债发行一览表里；里面还有个债券课堂，你可以去学习一下。

如何买卖可转债

可转债可操作性总结：可转债买卖，一般可以用以下的方法：

一、三低摊大饼。低价、低溢价、+低规模。在集思录里寻找，找出来之后需要剔除转债占正股市值超过30%、PB低于1（针对下修不能低于1PB的条款）、正股烂问题多的。然后选择行业属于热门行业的。

二、低溢价+正股形态。110元以下的转债，溢价率在10个点以下的（个别可以放宽到30个点）。因为正股形态好，随时会拉升，这时转债也会跟着升，向下又有100保低，所以风险相对较小。要相信市场的短期定价行为，同样价格的转债，有些溢价率10%、20%、5%，这个时候就是要相信这是市场的合理价，溢价率不过份的情况下，可以参与短期投机行为。

三、纯低价死守。小于100以下的转债，越低价越好，买着死守，做波段，当然，也要剔除超烂的债。通常这里好多烂债。

四、妖债轮回。妖债一般是指股性债性异常活跃，债券存量3亿以下（越低越好），每2-3个月会轮回炒作一次。打开K线图，就能看到其波动活跃情况，从中挑选120元以下的（价格越低越好），溢价率较低，正股质地也可以，正股也活跃的小盘股。潜伏，等拉升，卖出。

国债怎么买，可以买多少？

我就在基层银行上班，每个月的10号，我们银行都会发售国债。

直接上干货，给大家说下如何购买国债，以及需要注意的一些事项。

国债在哪里购买？

国债分为记账式国债，凭证式国债和电子式国债。

如果是凭证式国债，只能通过银行柜台购买。如果是记账式国债，可以通过证券交易所购买。电子式国债，可以通过银行柜台或者网上银行购买。

现在发行的国债，大部分都是电子式国债，所以要去选择银行这个购买渠道。

哪些银行发行国债？

六大国有银行，肯定都可以购买到。另外，很多股份制银行里，也发售国债。

国有银行一般购买国债的人比较多，存在排队抢购，很容易造成买不到的尴尬局面。所以，建议可以去一些小银行购买。

国债发行的时间

国债每个月的10号发行，这个不是说一年12个月都都发行。

国债临近过年的那个月，和过年后的第一个月，都是不发行的。

另外，如果遇见一些突然的大事，也是会停止发行的。像疫情期间，国债就是停止发售的。今年的国债，最早六月份才开始发售。

如果你对国债比较感兴趣，想投资国债，最好就是每个月的八号、九号的时候，去附近的银行问一下。确定是不是10号一定发行国债，免得你白跑一趟。

购买国债，需要注意哪些事项？

1.提前去早一点

很多人说，国债都被银行的人买定了，根本就买不到。

这个想法，真的是大错特错了。你买不到，是因为你去银行去晚了。

国债一般是10号早上八点半准时开售，所以你必须八点办之前就赶到银行。

现在购买国债的人确实很多，但是和前几年的火爆，一出来就秒光，大不一样了。我们银行有几次，快到九点钟的时候，还给客户购买到国债。

而且每家银行的开门时间也不一样，即使是同一家银行，开门时间也不一样。

国债八点半发售，有的银行刚好才开门。而有的银行，七点半就开门了。

就拿邮局为例，很多大城市里，八点半准时开门营业。可是在很多的县城乡镇里，七点半就开门营业了。

所以，你觉得赶在八点半前，银行刚开门的时候就到，已经速度很快了。但是在别的地方，客户已经坐在柜台旁，就等着输密码了。

你速度再快，也快不过别人。

2.国债利息如何计算的？

在银行购买国债，买完后会给你一份购买凭证，一定要保存好了。

电子式国债，利息是每年记息一次。每年的利息，都会自动转到你购买的活期账户里。

所以一定要注意查看，及时把利息也再存起来，这样就可以实现复利计息，利滚利了。

3.国债能否提前支取？

国债是支持提前支取的。

不过如果要提前支取的话，利息是按照存的时间靠档计息，并且需要支付一定的手续费的。

如果购买的时间，是在6个月以内。这个时候提前支取是没有利息的，而且还要扣除一定的手续费，本金就会有损失。

所以，不是遇见特别紧急急需用钱，不建议提前支取国债，免得造成不必要的损失。

另外，国债做为债券，可以用作抵押贷款。

国债的优势在哪里？

1.安全性

国债是国家发行的债券，因此它的安全性极高。只要国家在，国债就可以如期兑付。

你去银行存定期，银行肯定会有倒闭的风险，最高也只赔偿50万。但是购买国债，则可以避免这个担忧。

2.收益可观

现在三年期的国债，利率3.4%。五年期的国债，利率3.57%。

虽然这个利息也不是多高，但在银行利率下跌的趋势下，已经是相当的不错了。

。

投资理财，收益是会比这个高，但是也要承担相应的风险。做不到国债这样，旱涝保收。

3.比较灵活

和传统的定期相比较，国债比较灵活。

一是也可以提前支取，二是电子式国债的利息，是每年结算一次的。每一年，你都可以拿到一次利息。

这一点，是长期定期存款所没有的。

购买国债，利国利民

国债安全，收益也不低，又比较灵活。最主要的还是，你购买国债，自己能拿到利息，国家也因此收益。

所以如果有闲钱，三五年内确定不用，就很适合去购买国债。

国债怎么那么难抢，有什么好的购买途径呢？

国债为什么特别难抢

国债因为中国人民银行和财政部发行的信任背书，以其“国内最安全的投资产品没有之一”著称。另外，流动性强，如果提前支取靠档计息；收益高，利率高于同期银行定期存款；起点低，100元为其投资门槛。再加上去年4月资管新规落地，保本理财即将退出市场，国债的安全性更是凸显，受到保守型投资者的追捧，而每期额度有限，基本每期一开售就被秒完。

国债有什么好的购买途径吗？

国债按照发行的载体来分，可以分为凭证式国债和电子式国债。

凭证式国债是在记录在国债凭证上，纸质的，到期一次性还本付息。只能在银行柜面开具。

电子式国债在银行卡购买，载体是银行卡。一般在国债发行日，一般为阳历3月到11月的每月10号到19号，哪天购买成功都是10日起息。每年计付一次一次利息，最后一年还本和支付最后一年利息。电子式国债可以银行柜面销售，部分银行开通了网银购买渠道。

两种国债购买方式略有不同。购买者可以根据自己实际情况选择购买。一般中老年人时间充裕，不喜欢或者不能使用网银的，建议选择购买凭证式国债。年轻人因为网银使用灵活，时间紧张，更建议购买电子式国债，因为电子式国债每年计付一次利息，还可能获得更高收益

最后提示，储蓄国债实行商业银行承销制，并不是所有银行都有资质销售。具体请咨询各商业银行网点。

欢迎关注，随时为您解答关于银行和家庭理财的一些问题

关于股市如何购买国债，股市如何购买国债基金的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。